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Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 2074/J-NRJI995, betreffend die EU-Förde

rungsprogramme "Kaleidoscope" und "Ariane", die die Abgeordneten Dr. SCHMIDT und 

PartnerInnen am 13. Oktober 1995 an mich gerichtet haben, beehre ich mich wie folgt zu 

beantworten: 

1. Wieviele österreichische Projekte wurden fiir die Förderprogramme "Kaleidoskop" 

und" Ariane" eingereicht? 

Antwort: 

1995 konnte Österreich erstmals am EU-Pilotprojekt "Kaleidoskop" teilnehmen, welches im 

Jahr 1990 ins Leben gerufen wurde. Aufgrund des Beitritts der drei neuen Mitgliedstaaten per 

1.1.1995 wurde fur diese die Einreichfrist fur Projektanträge von Jänner bis Februar festge

legt. Für die übrigen Mitgliedstaaten fand der Einreichszeitraum bereits von Oktober bis Ende 

November] 994 statt. 

Insgesamt förderte die EU 1995 im Rahmen des "Kaleidoskop" -Pilotprogrammes 144 Vorha

ben in den 15 Mitgliedstaaten mit ca. 53 Mio. Schilling. Die Auswahl erfolgte durch unabhän

gige Juroren (1 JurorIn/Mitgliedstaat). Der Jury lagen 1.242 Bewerbungen vor. 
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Von Österreich, Schweden und Finnland wurden 83 Projekte eingereicht; 12 erhielten eine 

Förderung. Darunter befinden sich 4 Projekte, an denen österreichische KünstlerInnen und 

Kulturschaffende federfuhrend beteiligt sind, an einem weiteren Vorhaben treten Österrei

cherInnen als Mitorganisatoren auf 

Betreffend das Programm ARIANE (Laufzeit 1996-1998) ist festzuhalten, daß die Verab

schiedung dieses Übersetzungsprogrammes äußerst ungewiß ist, da bisher zwischen den Mit

gliedstaaten der EU noch kein allgemeiner Konsens über den Inhalt erzielt werden konnte 

(Einstimmigkeitsprinzip im Kulturbereich). 

Seit 1989 besteht das Pilotprojekt zur Förderung der Übersetzung von Werken der zeitge

nössischen Literatur, an welchem Österreich 1995 erstmals teilnehmen konnte. Insgesamt 

stand fur das Jahr 1995 ein Gesamtbudget von knapp 300.000 ECU zur Verfugung. Von den 

209 eingereichten Projektanträgen konnten 85 Anträge gefördert werden, unter denen sich 

auch ein österreichisches Projekt befand. 

2. Welche Projekte werden im Rahmen der oben erwähnten Programme 1995 von der 

EU gefördert? Wie hoch sind die einzelnen Förderbeträge? 

Antwort: 

Die geförderten Projekte werden nach der Letztentscheidung durch den fur diesen Bereich 

zuständigen Kommissar der EU-Kommission veröffentlicht. Die geförderten Projekte im Rah

men der Pilotprogramme sind den angeschlossenen Listen zu entnehmen (Beilage). 

3. Wer hat für Österreich die Vorschläge für den Literatur- und Übersetzerpreis 

aus gearbeitet? 

4. Welche(r) SchriftstellerIn bzw. ÜbersetzerIn wurden für diesen Preis vorgeschlagen? 

Antwort: 

Jeder Mitgliedstaat wurde Mitte Dezember 1994 aufgefordert, maximal 3 AutorInnen bzw. 3 

ÜbersetzerInnen fur den ARISTEION-Preis zu nominieren, der mit je 20.000 ECU dotiert ist. 
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In Zusammenarbeit mit dem Literaturhaus wurden von Bundesministerium fur Wissenschaft, 

Forschung und Kunst folgende AutorInnen bzw. deren Werke fur den Preis vorgeschlagen: 

Peter Handke: "Mein Jahr in der Niemandsbucht". Ein Märchen aus den neuen Zeiten. 

Friederike Mayröcker: "Lection". 

Rohert Menasse: "Schubumkehr" . 

Für den ARlSTEION-Übersetzerpreis wurde der in Paris lebende Österreicher Dieter Hornig 

nominiert. 

In der Auswahljury wird Österreich durch Frau Mag. Sigrid Löffler vertreten. 

5. Wurde dieser Preis schon vergeben? Wenn ja, wem wurde er zugesprochen? 

Antwort: 

Die Preisverleihungen fur den ARlSTEION-Preis wird am 8. Dezember 1995 im Rahmen der 

Europäischen Kulturstadt Luxemburg stattfinden. 

Dieter Hornig wurde aus mehr als 30 Einreichungen in die letzte Entscheidungsrunde fur den 

ARlSTEION-Übersetzerpreis nominiert und wird mit funf anderen Kandidaten nach Luxem

burg eingeladen, wo die Jury in einem Festakt den Gewinner oder die Gewinnerin bekannt

geben wird. Auch der ARlSTEION-Literaturpreis wird im Rahmen dieser Feierlichkeiten 

verliehen werden. 

Beilage 
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EUlKulrurförderunglÖsterreich 

EU fördert 1995 funfKulturproJekte in Österreich 

Wien (OTS) - Die Europäische Kommission forderT 1995 im Rahmen 
des EU-Kulturförderprogramms KALEIDOSKOP 12 mit europäischer 
Dimension Projekte in den drei neuen Mitgliedstaaten Darunrer 
befinden sich vier Projekte. an denen österreichische Künstler und 
Kulturschafiende federfuhrend beteilih't sind. An einem weiteren 
Vorhaben treten Österreicher als MitorganisalOren auf. Die EU
Förderung tUT diese funfProjekte beträb't ca. 1.8 Millionen 
Schilling. Insgesamt fördert die EU 1995 im Rahmen des KALEIDOSKOP
Programms 144 Vorhaben in den 15 Migliedstaaten mit 53 Millionen 
Schilling. Die Auswahl wurde von einer Jury aus unabhän~rigen 
Experten getroffen. der ) 242 Bewerbungen vorlagen. Von Österreich. 
Schweden und Finnland waren 83 Projekte eingereicht worden .•••• 

Die tunf Projel..-te mit österreichischer Beteiligung betreffen 
die Kofinanzierung in Höhe von ca 200 000 Schilling von 
Ausstellungen und Veranstaltungen zum Thema "Die Kunst der Reise". 
die von der in Wien ansässigen internationalen Künsrlerbrruppe "Der 
blaue Kompressor" zusammen mit Künstlern aus Griechenland. 
Deutschland und Italien organisien: werden 

Das zweite Projek.-t. mit einem EU-Färderanteil von ca. 310_000 
Schilling, geht auf die Initiative des Kulturclubs Unlerach am 
Attersee zurück. Es sieht die Durchfuhrung eines Festivals in 
Unterach und zwanzig weiteren Orten in Oberästerreich vor. bei dem 
das Künstlerpotemial Oberösterreichs präsentiert werden soll. An 
dem Festival nehmen auch Kunstschaffende aus Italien und England 
teil 

Das dritte Projekt. nUt ca 560.000 Schilling von der EU 
gefördert. wird vom Wiener "Theater des Augenblicks" in 
Zusammenarbeit mit Künstlern aus Belgien. Frankreich und 
Deutschland veranstaltet Bei Workshops und öffentlichen 
Auffuhrungen wollen 13 junge Tänzer und Tänzerinnen ihr Konzept 
"100 Jahre Einsamkeit" präsentieren 

Ein weiteres Vorhaben. von der EU-Kommission mit ca. 100.0000 
Schilling bezuschußt. dient dem Austausch von Wonnationen 
zwischen Film- und Medienmagazinen in Europa. Federfuhrend 
zeichnet die in Graz beheimalete Associarion ofEurope<i11 Film and 
Media Magazines. die auch das Filnunagazin BUMT herausgibt 

Als M.itorganisator des funften Projekts fungiert "The Thing". 
eine in Wien angesiedelte Organisation von Künstlern. die zusammen 
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mit einer schwedischen Gruppe ein europäisches Kunstnetzwerk via 
. Internet aufbauen will. Dafur stellt die EU ca. 660.000 Schilling 
zur Verfugung. 

Rückfragehinweis: Vertretung der Europäischen Kommission, 
Pressereferent Mag Anton Leicht, TeL Wien 505 33 79 - 12 
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EUROPÄISCHE KOMMISSION 
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EYPnflAiKH EnlTllQnH 
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EUROPEAN COMMlSSION 
$j)okesman's Service 

COMMISS1()N EUROPEENNE 
Service du POt'te·P~role 

COMMISSIONE EUROPfA 
Servizio deI POIta..oc:r 

EUROPESE COMMISSIE 
Dien~t va" de Woordvoerder 

COMISSÄO EUROPEIA 
Servit"o do POIta-Voz 

EUROOPAN KOMISSIO 
TiedoIu~lIikön -rksikkö 

WROPEISKA KOMMISSIONEN 
Talesmanl\aljlr>Slen 

I. 

IP(95)764 

Brussels. 17 July 1995 

KALEIDOSCOPE PROGRAMME 
STATES 

NEW MEMBER 

SUPPORT FOR CULTURAL COOPERA TION PROJECTS 
IN THE EUROPEAN COMMUNITY 

Mr Marcelino Oreja, Member of the Commission with responsibility for culture, has 
now designated those cultural projects submitted by the three new Member States 
of the Union which will receive Community frnancial support Under the Kaleidoscope 
programme for 1995'. The overall Community contribution allocated towards this 
adion totals 4,055,900 Ecus_ 

It will be recalled that the doslng date for the despatch of projects from the new 
Member States was deferred to 1 March 1995. to take account of the fact that these 
counmes did not actually become full members ot (he Union until 1 January 1995. 
It had been impossible to require these new countries to comply with the rules of the 
Kaleidoscope programme conceming the despatch. of applications by no later than 
1 December 1994_ The seledion procedure for projects from Austria, Finland and 
Sweden was therefore postponed accordingly_ 

Established in 1990. the aim of the Kaleidoscope programme is to promote greater 
public access to. and broader dissemination of, the culture and history of the 
European peoples, CIS weil as to promote artistic and cultural cooperation between 
professionals_ In this way, the Commisslon aims to contribute to the flowering ofthe 
cultures of the Member States, while respecting their national and regional diversity 
and emphasising our commen cuttural heritage_ 

The Kaleidoscope programme was initially intended to support cultural events but 
has been reorganized since 1993 around the follewing three actions: 

Cu/turn I events_ The Community supports cultural acti"ities and events of a 
European dimension. Le_ INhere partners from at least three Member States 
are involved In the planning and participation of the event 

Encouraqement of 8rtistic and culturaJ creatior1. This action concerns projects 
designed to increase the mobility and further training of creative artists, 
performers and others operating in the cutturat sector. 

Cu/tural cooperalion In the form of neiworks_ Thls action aims to support 
transnational cooperatioh between cultural organisations collaborating on a 
equal basis_ 

. OJEG GfZZ7 - 17_5_1994 

lNFORMACION A I_A PRENSi\ • PRESSE MEDDElElSE • MITTEILUNG AN OIE PRESSE· 
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83 applications from the new Member States were submitted to the Commission. A 
jury of independent experts, appointed by the Commission on the basis of 
nominations made by the new Member States, was invited to examine the different 
projects, taking into account their quality and their European dimension, and to 
submit to the Commission a list of projeds suitable for Community financial support. 

After having read all the projects which were preselected, ie. those which complied 
with the formal criteria published in the Offidal Journal ofthe European Communities, 
the jury voted on the projects and thereby established, on the basis of the quality of 
the projects, a prioritised list arranged in descending number of vo~es (from 6 votes 
to 0 votes).' 

A budgetary envelope of 308,900 Ecus was earmarked for the provision of support 
to projects coming trom Austria, Finland and Sweden, This will enable 12 projects 
to benefit from Community support, comprising; 

6 projects under Action 1 - Cultural events 
3 projects under Action 2 - Encouragement of artistic and cultural creation 
3 projects under Action 3 - Cultural cooperation in the form of networ1<s 

The European Commission will be able to support all the selected projects with the 
full amount requested. 

In total, 4,055,090 Ecus have been allocated'to the 1995 Kaleidoscope programme. 
Of 1242 applications, 144 will beneflt from Community support. 

The Commission has presented to the European Paniament and the Council, and to 
the Committee of the Regions. new proposals conceming the Community action 
provided for in Article 128 § 2 of the Treaty on European Union. In consequence, 
the future Kaleidoscope programme could be modified as a resutt of decisions taken 
on the basis of the new procedure set out in the above-mentioned article. 

In order to create better transparency in Community actions with regard to culture, 
the Commission has decided to publish for each project chosen the amount of 
Community aid which it will be given taking into account the amount requested by the 
project and according to the criteria published in the Official Joumal17.08.94 (JOCE 
C/227). 

For action 1 and action 2, projects are listed in chronological order, for action 3, 
projects are listed bycultural fjelds. 

The list of the supported projects is available in the Secretariat of Mr. ROLDAN ROS, 
BREY 6/94. 

J. ROLOAN ROS Tel. 2965722 
c. SANGLIER Tel. 2956188 

08/09 '95 FR 10:20 rSE/E~ ~R ~n~Gl 
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ACTION I : Cultural evel1ts 

FEBRUARY' 
151'O218! 26IC2I95 01. Kunst der ReIse • DIe AtI'IIIn Konferenz 

MAY 

OER BlAUE KOt.IPRESSOR (A) 

AIMoea(GR) 

CO-ORG: GR/O/I 

1!W5195 211OM15 WORD RENAISSANCE 

JUNE 

A ~tlng between European wrI!en; wiII'\ trIe slm ot c:lH)pel1ltlng on various lilerary projec1s. 

SWEOISH WRm:RS' UNION (S) 

l1'IesulOllild (GR) 

Co-oRG: GR/OIDK 

0100519~ 27106195 PORT OF ART - KOT1(A tS 

NI oUldoor an exI'IIIIIIon by conte/llPOtVY anlsts from 1I'Ie Baltic: Soa regIOn. 

TOVIIN OF K()TJI;A. CUl.TURAl. OFFICE (SF) 

KotkB (SF) 

Co-oRG:D/S 

04l06I95 01/10195 Schöpfungen 

JULY 

The aeallon ot act ... and for d>urches by arti9ts snd sc:utpt0l1l. 

l.AHssTYREt..Se I SJ<AAABORG (5) 

S'*ie 

Co-oRG : 0 I SF 

31107195 ot>I08I95 LaJIlI Organ fesltwal 

SEPTEMBER 

A carnprvt.aMJ tastiWl of org::m music: foaJsIng on J.S. Bad!. 

LAtm ORGAH FESTlVAl t.y. (SF) 

Lahti .. diwen;es "... (SF) 

CO-ORG:S/D 

'9109195 0'110195 Cllbllnvl5lb111. UII5\ct1!b;1,. Stlc:ltID • In't15lb1e eitles 

Cultulal anc:l töCiantiJic p!lf$p8diVCS of Illslo<y anc:l 01 Ulc futu~ 0' t/Ie tawn. 

KULTURCUJB UHTERACH (Al 

Untcrad'l am AIIenec (A.) 

CO-ORG : 11 Ul( 

OIV 

LEl 

APL 

APL 

MUS 

ON 

EeH Pg. 04/05 

14.891 ECU 

18.371 ECU 

30.000 ECU 

29.134 ECU 

22.110 ECu 

22.7S4 ECU 

08/09 . 95 FR 10: ~O [SE I['! \R c)O~r, 1 
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ACTI~ 11 ; Encouta~ement of artiliÜC and cuttUl1lI aeation (MobIIity and further trair1ing of 
aealive and perfomnng artists and others adive In ehe aJltuOd fteld') 

AUGUST 

OM'819S 3Oi1119S Apocalypse7 No! 

A tr2lnlng progr2lftm" for thnttlcal end ... ~ :art/ses pli.,.. co tOU~,,",,2~~. 

MARlONeTTEATI:R (5) 

stod<hoIm(S). Parts (F). Tur1w (SF) 

CO~RG;S1"(F 

()4I06Ig5 30/09195 Northem Fibe<-l 

A profeosslon4ll workshop on tutII. art wilh ehe Ulema of rocyled materials. 

TEJ(nLE ARnSTS • "TEXO (SF) 

V~a~.V~~(S~ 

CO-ORG : S I DK 

JOIOMI5 3OflO19S IntematlOfQJ Da,..,., Lab0r2tofy • -r3l1Z T~ Im Off" 

WorIu;tJops tM and perfonnancea by ,oung profsn!OI\aI ~. 

THCA TER OES AUGEN6UCKS (A.) 

Wl8n (A) 

CO-oRG ; B I F I D 

ACTION 111 : CulturaJ coopelCltion in the fonn of nelwor1ts 

0'.o3I!I5 31f'2/SS FUm Fut ..... Forum 

Exchange of information ard 8I1ides bctween European Film 81'1\S M~ Journals. 

ASSOCIA T10N CF EUROPEAN FIUoI & MEOlA MAGAZINES <A) 

A,S.Nt..UK..D.SLOV. R.TCH. RUS 

CQ.ORG : NL I UI< 

ECM Pg. 05/05 

OIV 32.664 ECU 

OES 27.082 EOJ 

DAN 42.760 ECU 

AMM 7.818 ECU 

,411:J1W5 14112195 EARNET European Art Netwott:· COIJIIIUt8r Nt>oorb :a8 :a wor1<spac:" tor anl$ts and C>f93nb:alions: AMM 50,000 ECU 

Oigltallzatlon of Infonnation Ior OJIurlII adDIt;. 

MUU(SF) 

WIen (A). Hels:lnkl (SF). Sl.odo:horn (S) 

CO-ORG : A , S 

01/0lIl95 3"'2/95 European Netwon: ot Papet' Art 2nd Technology 

A netwocIt coonectlng ~ Involwed In paper ted'Ulology ard p.;Jporr alt. 

FINNISH PAPER ART CEN'TER (SF) 

PONOO (SF) 

CO~RG:E/S 

DIV 10.447 ECU 

08/0995 FR 10:20 [SE/E~ XR ~0261 
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COMISIO/,\ EUROPEA 

Servicio dei Portavoz 

EUROPA-KOl\iMISSIONEN 
Talsmandst jenesten 

EUROPÄISCHE KOMMISSION 
Dienst des Sprechers 

EYPOflAiKH EnITPOnH 
Ynl)p(oia Ernpoo(jmou T UTTOU 

EUROPEAN COMMISSION 
Spokesman's Service 

COMMISSION EUROPEENNE 
Service du Porte-Parole 

COMMISSIONE EUROPEA 
Servizio dei Portavoce 

.UROPESE COMMISSIE 
Dienst van de Woordvoerder 

COMISSÄO EUROPEIA 
Servi~o do Porta-Voz 

~ORTE·PAROLE 
.. '. ~ ~ . ~ .:. -:: '.. . 

IP(95)481 

Bruxelles, le 15 mai 1995 

Soutien ades projets de cooperation culturelle dans 
la Communaute Europeenne programme 
KALEIDOSCOPE 

M. Marcelino Oreja, Membre de la Commission charge des Affaires Culturelles, a 
procede a la designation des projets culturels qui blmeficieront d'une aide financiere 
de la Communaute dans le cadre du programme Kaleidoscope pour I'annee 1995 •. 
Le budget global relatif aces actions se chiffre a 3.747.000 Ecus. 

Le programme Kaleidoscope, cree en 1990, vise ä favoriser un meilleur acces du 
public a la connaissance et a la diffusion de la culture et de I'histoire des peuples 
europeens, ainsi que la cooperation artistique et culturelle entre professionnels. La 
Commission entend ainsi contribuer ä I'epanouissement des cultures des Etats 
membres dans le respect de leur diversite nationale et regionale, tout en mettant en 
valeur I'heritage culturel commun. 

Initialement destine au soutien de manifestations culturelles, le programme 
Kaleidoscope a ete reorganise depuis 1993 autour de trois actions distinctes : 

Manifestations culturelles. Cette action conceme des manifestations et 
evenements culturels de dimension europäenne, c'est ä dire impliquant des 
partenaires d'au moins trois Etats membres au niveau de la conception et de 
la participation a I'evenement. 

Encouragement a la creation artistique et culturelle, Cette action conceme des 
projets qui visent a la fois la mobilite et le perfectionnement des artistes 
createurs ou interpretes ou autres opärateurs du secteur culturel. 

Cooperation sous forme de reseaux. Cette action vise a soutenir des formes 
de soopäration transnationale entre des organismes culturels collaborant sur 
pied d'egalite. 

1159 demandes ont ete soumises aux services de la Commission. Un jury d'experts 
independants nommes par la Commission sur proposition des Etats membres a ete 
invite a examiner les differents projets en tenant compte notamment de leur qualite 
et de leur dimension europeenne, et ä presenter ensuite ä la Commission une liste 
de projets susceptibles de beneficier d'un soutien communautaire. 

Le jury, apres avoir lu tous les projets qui ont ete preselectionnes, c'est-ä-dire qui 
ont satisfait aux criteres formeis publies au Journal Officiel des Communautes 
europäennes, a vote sur les projets, etablissant, sur base de laqualite des projets, 
une liste degressive par nombre de voix (de 12 a 0 voix). 

JOCE C1227 du 17.8.1994 

INFORMACION A LA PREr--.:S.-\ • PRESSE MEO[)ELELSE • MITTEILUI'JG AN OIE PRESSE· 
ANAKOINillH rlA TON TYno • PRESS-RELEASE • I~F()RMI'.iION A LA PRESSE· 
INFORMAZIONE ALLA STA,V1PA • MEOEOELINC AA '< !)i PERS· COMUNICADO OE IMPRENSA 
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Le budget du programme Kaleidoscope 1995 ayant ete·augmente de 387.000 Ecus 
par rapport a celui de 1994 (3.360.000 Ecus), tous les projets ayant obtenu de 12 
ä 7 voix comprises ont pu etre retenus. Au total, 132 projets, 5 de plus qu'en 1994, 
ont beneficie du soutien communautaire pour un montant final de 3.747.000 Ecus, 
soit 

85 projets pour I'action 1 - Manifestations culturelles 
23 projets pour I'action 2 - Encouragement ä Ja creation artistique 
24 projets pour I'action 3 - Cooperation sous forme de reseaux 

En raison de I'augmentation du budget, la Commission europeenne pourra accorder 
a tous les projets le montant sollicite. 

11 est a noter que cette liste n'inclut pas les projets emanant des nouveaux Etats 
membres de l'Union europeenne. Le delai de presentation des projets soumis par 
l'Autriche, la Finlande et la Suede a ete prolonge jusqu'au 1er mars 1995 (en effet, 
ces pays n'e.taient pas encore membres de l'Union europeenne au moment de la 
date de clöture officielle du 1er decembre 1994). La decision de la Commission sur 
ces projets sera prise a la fin du mois de mai selon une procedure de selection 
analogue et sera publiee immediatement. 

La Commission apresente au Conseil, au Parlement Europeen et au Comite des 
Regions, de nouvelles propositions concemant les actions d'encouragement prevues 
ä I'article 128 § 2 du Traite sur l'Union Europeenne. Par consequent, le programme 
Kaleidoscope est susceptible d'etre, ä I'avenir, modifie ä la suite des decisions qui 
seront prises sur base de la nouvelle procedure prevue a I'article sus-mentionne. 

J. ROLDAN ROS 
C. SANGUER 

Tel. 65722 
Tel. 56\88 

- 2 -

• • 
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.. ' 
LISTE DES PRO JETS SELECTIONNES DANS LE'CADREDEKALEIDOSCOPE 1995 

Afin d'ameliorer la transparence des actions cornrnunautaires en matiere culturelle, la 
Commission a decide de publieL pour chaque projet retenu, le montant communautaire qui 
lui sera attribue en tenant compte notamment de la demande du projet et des criteres publiees 
au Journal Officiel du 17.8.94 (JOCE C/227). 
Les projets sont classes pour les actions 1 et 2 et par ordre chronologique, pour l'action 3 les 
projets sont classes par secteurs. 
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ACTION I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

DECEMBRE 
09/12/94 31105195 Reperages 

JANVIER 

Concours pour compagnies europeennes de danse. 

Oanse ä lilie (F) 

Lilie, Oieppe (F), Brighlon (UK). Courtrai (B) 

CO-ORG : UK I B 

01/01/95 01106195 Tournee des Stückes -Ay Ay Ay Cafe-

Piece de the3tre 50r Ie comrnerce du cafe. 

ExiIe-KulturXoordination eV (D) 

0iYerses viUes enJ various cities in D, A, L, NL, I 

CO-ORG: I1 A 

01101195 15112195 Presence du monde greco-romain dans aa culture europeenne de I~ deuxieme moitie du XXeme 

Seminaire et concours concemant des documents ecrits 50r !es ttJemes mentionnes ci-dessus. 

Universite Aristote de Thessalonique (GR) 

Diverses viUes enl various cities in GR. 0, F. I 

CO-ORG: 01 F 

01101195 30111195 Three Country Community Oper~ 

Representation er un opera associant des participants de B, F et UK 

Broomhill Trust (UK) 

Southborough (UK), Lambersart (F). Bolland (6) 

CO-ORG. F I B 

01/01195 31/12195 Par~dise Lost 

Exposition de peinture contemporaine 50r le processus psychologique de la douleur. 

Warrington Borough Council (UK) 

Warrington (UK), Hilden (0), Nachod (R. TCH.), Oublin (IRL) 

CO-ORG : IRL 1 OK 1 R.TCH. 

07101195 03106195 Open Stad 1 Urban Experience de dramaturgie van een stad 

Ateliers de travail analysant des aspects culturels divers de Bruxelles. 

FEVRIER 

Cultureel Animatiecentrum BeursschoUWburg (B) 

Bruxeltes(B), Amstet'dam(NL), Paris(F), London(UK), Aachen,Tilburg(O) 

CO-ORG :F 1 NL 

t 1102195 12104195 Rencontre choregraphique et musicale Luxembourg 

Rencontre er artistes favorisant les echanges dans !es domaines de Ia danse, choregraphie et musique 

Art and Oance Promotion LuxembOurg (L) 

Luxembourg (L) 

CO-ORG: BIO 

DAN 27.471 ECU 

THE 18.648 ECU 

OIV 12.760 ECU 

OPE 2S.sn ECU 

PEI 29.999 ECU 

OIV 29.984 ECU 

ASP 10.571 ECU 
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ACTION I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

FEVRIER 
14102195 16102195 New voiceslNieuwe Stemmen Festival ror New Music 

Festival de musique contemporaine. 

Nieuwe Stemmen INew Voices- KU Leuven (B) 

Leuven (B) 

CO-ORG : U.K. 1 D 

20/02195 30/11195 Althusser - Rock (Breve histoire d'un meurtrier) 

Piece de theatre inspiree de Ia vie de Louis Althusser. 

Theater Mahagoni (D) 

Athine, Thessaloniki (GR), Hannover. Hildesheim (D) 

CO-ORG : F 1 GR 

22102195 10/12195 Mademoiselle Flic Flac in the Red Room 

Piece de thütre interpretee par des acteurs europeens entendants et mal-entendants. 

Pan Pan Theatre CIRL) 

Diverses villes enl various cities In IRL,UK,O,PL.R. TCH. 

CO-ORG : UK 10 

MARS 
01/03195 31/10195 -Erstellung einer gemeinsamen Wanderausstellung-

01103195 30111195 

01103195 01/10/95 

Exposition itinerante sur Ie developpement de quatre regions en Europe 

Moorrnuseum Moordorf eV (0) 

Moorclorf (D), Veendam (NL), Briere (F), Lavnon (GR) 

CO-ORG : NL 1 F 1 GR 

Pictures of (e)motion - Internationales Festival für neue Medien und Tanz 

Un Festival multimedia et de danse. 

Tanz Performance Köln (D) 

London, Glasgow, Edinburgh (UK), Bonn, Essen (D) Barcelona (E) 

CO-ORG : UK 1 E 

Dal Conaill Teo 

Echanges entre des groupes europeens travaillant dans Ie domaine de Ia poesie. 

CC DAL CONAILL TEO (IRL) 

Aberdeen(UK), Le Havre(F), Donegal(IRL) 

CO-ORG : F 1 UK 

01103195 30112195 Dal Danubio .. 1 Mediterraneo 

Manifestations diverses visa nt cl etablir des liens entre des regions de r Europe Centrale eI Meridionale. 

Teatro Stabile deI Friuli-Venezia Giulia (I) 

Trieste (I) 

CO-ORG : A 1 GR 101 F 

MUS 8.690 ECU 

THE 7.858 ECU 

THE 29.896 ECU 

HIS 20.698 ECU 

DIV 24.623 ECU 

OIV 12.405 ECU 

THE 30.000 ECU 
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"AC1)ON I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

MARS 
_03103/95 02107195 Papir uden grznser " 

Expositions sur r art du papier f4~alisees par des artlstes europeens 

Kunstnergruppen Intact (OK) 

Alicante, Capellades (E), Arhus (OK) 

CO-ORG: I/E 

08103195 11103195 Journees Europeennes de la Percussion 

Percussion: Ateliers de travail et cours de perfectionnement. 

Festival Ars Musica (B) 

Bruxelles (B) 

CO-ORG : NL 1 F 

20/03195 01/04195 Deserts d'Amour - Deserts of Love 

Spectacle de danse interprete par des danseurs IRL, UK, F. en horrvnage a O. Bagouet. 

Oance Theatre of Ireland (IRL) 

OUblin, Tralee, Waterford (IRL), UK 

CO-ORG : F 1 UK 

28/03/95 02104/95 Cuirt literature Festival 

AVRIL 

Presentation cl' auteurs irlandais et d'autres pays europeens. 

GALWAY ARTS CENTRE (IRL) 

Galway (IRL) 

CO-ORG: I1 U.K. 

01104/95 31110195 Lo straniero amico mio 

Trois competitions de photo pour jeunes. 

PhiloEtnia (I) 

Napoli (I), K0benhavn (OK), Arles (F) 

CO-ORG : F I OK I GR 

01,_ ./95 31/10195 Europäische Kunst im lichtlosen Raum 

Exposition cl' oeuvres de sculpteurs europeens 

Saalbau (0) 

Frankfurt am Main (0) 

CO-ORG: LI F 

01/04/95 31/12/95 Weltenspiele - Musik- und Tanztheater für Kinder 

Pieces de !Matre et danse pour enfants. 

Theater Monteure (0) 

Diverses villes enJ various cities in D, NL, CH, P, B, R. TCH. 

CO-ORG . BI Nl 

APl 20.373 ECL 

MUS 6.054 ECU-

ASP 24.620 ECU 

LEL 9.304 ECU 

PHO 26.916 ECU 

OIV 29.862 ECU 

DIV 30.000 ECU 
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ACTION I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

AVRJL 
01/04195 31/12195 Meetings: European Travelling Exhibition 

Exposition itinerante destinee a eneourager Ia solidarite entre les generations. 

1/ Melo Centro di Cooperazione Sociale Cooperativa Sociale arl (I) 

Diverses viI/es enl various eities in UK. D. DK. B. IRL. NL 

CO-aRG. U.K / IRL 

01104195 .31/07/95 European Air Gallery 

Exposition dans Ie eiel par Ie lancement de eerf-volants specialement peints pour eetle OCcaSlon 

City of Sunderland Libraries and Arts (UK) 

Timmendorf (D), Den Haag (NL), Sunderland (UK) 

CO-ORG : NL I D 

01/04195 31103196 The Four Seasons 

Crbtion de quatre oeuvres d' art dans une lor~t au nord de rAngleterre. 

Gateshead Libraries and Arts (UK) 

Community Forest al Kibblesworth, Gateshead (UK) 

CO-ORG : IRL I F / P 

06104195 09lO4I95 Met andere woorden - Uteratuur in een veranderend Europa 

Projet sur r inf\uence des migrations dans litterature contemporaine. 

Soeterijn Theater van hel Koninklijk Insliluul voor de Tropen (NL) 

Amslerdam (NL) 

CO-ORG . F 1 UK 

20/04195 12112195 Acts of Remembrilnce 

Installations artistiques publiques en vue de eommemorer Ie 50eme anniversaire de la tin de Ia seconde 
guerre mondiale. 

Exile 95 (DK) 

Kebenhavn (DK), KoIn (D) , Amsterdam (NL). Krakow (PL) 

CO-ORG : D I NL I PL 

26104195 27104195 Tarn Tarn France 

Serie de concerts et de rencontres pour Ies professionnels lravaillant clans Je domaine de Ia musique. 

Tam Tam France (F) 

Bourges (F) 

CO-ORG : P IIRL 1 RSL 

MAI 
01105/95 14105195 Hermit-Stage I 

Atelier sur je theatre pour artistes plastieiens 

Gerrit Rietveld Academie (NL) 

Plasy (R. TCH.) 

CO-ORG: BI R.TCH. / D 

AUT 26.414 ECU, 

APL 6.412 ECU 

SCU 19.212 ECU 

ASP 18.660 ECU 

APL 30.000 ECU 

MUS 29.760 

APL 2.193 ECU 

1955/AB XIX. GP - Anfragebeantwortung  (gescanntes Original)16 von 44

www.parlament.gv.at



• ACrrON I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

MAI 
- 01105195 31/10195 Progetto Giovani 2000 

Concerts et conferences organises dans differentes villes europeennes. 

Accademia Inlemazionale delle Arti "Leonard Bernstein" (I) 

Amsterdam, Bruxelles, Munchen, Sirasbourg, Budapest, Wien, Milano, Roma 

CO-ORG : NL I 0 

01105195 01105195 Strumenti a Voce 

Manifestation autour de Ia voix comme moyen principal pour Ia poesie, Ia musique, Ie theatre et Ie folklore. 

Archivio 3VIITre di Palipoesia (I) 

Bologna (I) 

CO-ORG: EI P 

01105195 31110195 Puente ••• de pasaje 

Exposition internationale d" oeuvres contemporaines in situ" Bilbao (E). 

Carta Blanca (E) 

Bilbao (E) 

CO-ORG : U.K I F 

04lO5I95 05lO8I95 Fredulujlptur 1995 

Manifestation multidisciplinaire en cornmemoration du 50eme anniversaire de Ia flll (je Ia seconde guerre 
rnondiale. 

Foreningen Fredsskulptur 1995 (OK) 

Sild (OK) 

CO-ORG: F 10 

10l05I95 20lO5I95 Festival transfrontalier de theätre contemporain europeen 

Spectacles de theatre et conferences entre auteurs de differents pays. 

Theatre des Capucins (L) 

Luxembourg, Esch (L), Florange (F), Arlon (8), Trier (0) 

CO-ORG: 01 B 

--.'95 28/10195 Orpheos - performance based on the songs of Orpheus 

Pieces de thütre basees sur \es chants Iyriques d" Orphee. 

Tatron 'VIVI" & UniYersity of Crete (GR) 

Rethimno (GR), Antwerpen (B), Paris (F), Barcelona (E) 

CO-ORG: F I B 

19105195 28105195 Musique Action "95 

Concerts, rencontres et exposition autour de Ia musique contemporaine. 

Centre culturel Andre Malraux (F) 

Vandoeuvre Les Nancy (F) 

CO-ORG: O/B 

19105195 18109195 Art Machine "95 

Exposition pluridisciplinaire d' oeuvres d' artistes handicapes. 

Glasgow Museums & Art Galleries (UK) 

Glasgow (UK) 

CO-ORG: EIL 

MUS 30.000 ECli 

AMM 19.199 ECU 

OIV 29.250 ECU 

PMO 29.681 ECU 

THE 29.984 ECU 

THE 9.510 ECU 

OIV 27.471 ECU 

OIV 23.729 ECU 
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ACTION I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

MAI 
25I05t95 05lO6I95 Quartole '95 - EU Jugend musiziert 

serie de concerts realises par des jeunes Europeens. 

Musik- und Kunstschule Deutsch-Polnisches Jugendorchester (0) 

Diverses villes enl various cities in 0, NL, H 

CO-ORG: NL I L 

29I05t95 02106195 INNOV81 -International Festival of Youth Circus 

Festival international de jeunes professionnels du cirQue. 

Circus Zanni (UK) 

leeds (UK) 

CO-ORG:D/B 

3Oro5I95 31/10195 Sprechstunden - eine Saar-l.or-l.ux-Sprachoper (dreisprachig) 

Piece de tMatre basee sur un roman de Ludwig Hang. 

Saarl3ndisches Staatstheater GmbH, Saarbrücken (0) 

Freyming-Merlebach. Saint Avold (F), luxembourg (l), Mainz (D) 

CO-ORG: F/l 

31105195 02lO6I95 Etats Generaux de L'Ecriture Multimedia 

JUIN 

Exposition et serie de conferences sur recriture multimedia. 

Art 3000 - Art el lechnologies nouvelles (F) 

Paris (F) 

CO-ORG: UK I UNESCO-I 

05106195 31107195 Theaterproject 

Production theatrale basee sur la vie de I'artiste C. Verano. 

Ultirna Vez (B) 

Bruxelles (B), Haarlem (NL), Frankfurt (0), Salzburg (A) 

CO-ORG: D I NL 

lS106195 15110195 Festival International des Jardins 

i· 

Festival presentant differents types de paysages et de jardins a travers le monde. 

Conservatoire International des Parcs et Jardins et du Paysage (F) 

Chaumont-sur-Loire (F) 

CO-ORG· 0 I E 

21/06/95 21106195 Fete Europeenne de Ia Musique 

Manifestation musicaJe de grande envergure presentanl differenls types de musique populaire 

A.DC.EP (F) 

Paris (F), Berlin (0), Roma (I) , Bruxelles (B) 

CO-ORG. 1/ D I 8 I RUS 

MUS 7.649 ECU' 

ASP 4.708 ECU 

THE 28.866 ECU 

AMM 28.997 ECU 

THE 25.410 ECU 

AUT 29.989 ECU 

MUS 29.989 ECU 
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· . 
ACTION I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

JUIN 
26106195 04107/95 Kepler. te langage necesuire . 

Representation de r oeuvre de J. Kepler dirigee par Ie poete Iranyais A. Gatti. 

La Parole Erranle CF) 

Strasbourg et differents lieux d"Alsace (F) 

CO-ORG: BIO 

28/06195 19108195 Kammeroper Schloss Rheinsberg - Das Festival für junge Sänger 

Opera interpreIe par des jeunes chanleurs europeens. 

JUILLET 

Kunst- und Kulturverein Rheinsberg eV (0) 

Rheinsberg (0) 

CO-ORG : UK I F 

01107/95 31107/95 Genovantacinque· Festival Internazionale di Poesia 

Une serie d"evenements destines a analyser!es differents aspects de Ja poesie en Europe. 

Circolo dei Vl3Qgiatori nel tempo (I) 

Genova (I) 

CO-ORG: OIE 

01107/95 31108195 Festival Intemazionale di danza e balletto ·8;1110 E' Bello· (11e Ed.) 

Ateliers de travail, rencontres et presentations conjointes de compagnies europeennes de danse. 

Comune di Comacchio (I) 

Comacchio (I) 

CO-ORG: F I E 

01107/95 01107195 Exposition virtuelle d'art contemporain sur CD-Rom 

Exposition des oeuvres de six jeunes artistes sur CD-ROM. 

Association Neuvieme (F) 

Nice (F), Wien (A), Stuttgart (0) 

CO-ORG: AlL 

01/07/95 30109/95 Bienallnternacional de Escultura e Oesenho das Caldas da Rainha 

Biennale internationale de scutpteurs et de design. 

Atelier Museu Municipal Ant6nio Duarte (P) 

Caldas da Rainha (P) 

CO-ORG : U.K. IIRL 

05107195 09/07195 XIX Festival Internacional de Jazz de Getxo· Europar Jazzaldia 

Festival international de jazz et concours pour jeunes musiciens. 

Aula de Cullura de Getxo (E) 

Getxo (E) 

CO-ORG: 01 B 

ASP 29.912 ECU 

OPE 29.600 ECU 

ASP 29.950 ECU 

DAN 25.598 ECU 

AMM 30.000 ECU 

OIV 30.000 ECU 

MUS 30.000 ECU 
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ACTION I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

JUILLET 
10107195 16107195 3- Synedrio Festival Kitheras (Troisieme Festival Kytheras) 

Festival de musique de guitare avec cours de pertectionnement, seminaires et spectacles. 

Syllogos Ereunas Kalon Technon (Research Association into Arts) (GR) 

Kytheras(GR) 

CO-aRG: U.K 1I 

20/07/95 23107195 Chalon dans \a rue - Festival National des artistes de \a rue 

Presentation du t~tre de rue. 

Chalon dans Ia Rue (F) 

Chalon-sur-SaOne (F) 

CO-aRG: BI U.K 

21107/95 23107195 Oance 1995 conference 

Une conference sur !es ateliers de danse et de choregraphie. 

University College Bretton Hall (UK) 

West Bretton, Wakefteld (UK) 

CO-aRG: E 10 

28107/95 30107195 Paddy Beades Muslc Workshop 

AOUT 

Festival de musique et danse tradilionnelle cette. 

Ui Maine Cuttural Development Commiltee (IRL) 

Brideswell (IRL) 

CO-aRG: NL I U. K 

01/08195 30109195 InL Bildhauersymposium im Dreiländereck Rodange-Longwy-Athus 

Symposium international et ateliers de travail pour sculpteurs europeens. 

pep (peintenger Projet a.s.bl) (L) 

Rodange (l), Longwy (F), Athus (B) 

CO-ORG: BIF 

20l08I95 03109195 XXIX Festivallntem. de Müsica de Plectro - Clases Master 2a Edici6n 

Festival et cours de pertectionnement pour musiciens europeens. 

Sociedad Artistica Riojana (e) 

Logrooo, La Rioja (e) 

CO-aRG: Oll 

28108/95 16109195 Infrastrutture e territorio alpino - Seminario Intern;azionale di progettazione 1995 

Seminaire sur !es rapports entre terriloire et Je developpement des infrastructures cutturel!es. 

Politecnico di Milano - Facolta di Architettura (I) 

Novacella (I) 

CO-aRG: AI B 

MUS 25.936 ECU 

ASP 30.000 ECU 

DAN 5.650 ECU 

DfV 1."76 ECU 

SCU 29.984 ECU 

MUS 17.663 ecu 

ARC 10.657 ecu 
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ÄCT~ON I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

AOUT 
29f08I95 18109195 Producte-Produkl-Produto 3 

SEPTEMBRE 

Projet pour jeunes musiciens de rock - pop 

Patronat Municipal de Cuttura i Joventut dei Ayuntamiento de SI Boi (E) 

Lisboa (P).. Sant Boi de Llobregal (E), Treplow-Berlin (0) 

CO-ORG: 01 P 

01109195 30109195 Hel Rembrandl-Mondriaan Project 

La projection des oeuvres de deux artistes importants sur un ecran en plein air ä Arnsterdam. 

Stichting "Hel Rembrandt-Mondriaan Project" (NL) 

Amsterdam (NL) 

CO-ORG: BI U.K. 

01109/95 01/01115 Euroedge '95 

Manifestations culturelles basees sur le IMme des langues minoritaires et du palrimoine cette. 

Kerry Euroedge Worklng Group (IRL) 

Corca Dhuibhne, Co. Kerry (IRL), Le Puy en Velay (F), Invemess (UK) 

CO-ORG : U.K 1 F 

01109195 31110195 Relative Quiet 

Exposition de sculptures cf artistes belges et espagnols. 

Chisenhale Gallery (UK) 

LOndon (UI<) 

CO-ORG: BI E 

01109195 30106196 Maybe 

Installation artistique pluridisciplinaire consacree aux traditions cu/turelles pan-europeennes. 

Fifth Quarter (UI<) 

London (UI<), Roma (I), Paris (F) 

CO-ORG: F 1I 

011l .. ~,~ 30/09195 V Encontro das Cidades Classificadas Patr0m6nio da Humanidade - 'Evora. Os Povos e As Artes' 

Rencontre entre Ies villes cf Evora(P). de Merida(E) et de San Gimignano(I). 

Camara Municipal de Evora (P) 

Evora (P) 

CO-ORG: EIl 

01109195 15109195 I Ubri in Collegio 

Exposition de livres issus du College Jean Jacobs a BoIogne 

Universita degli Studi di Bologna (I) 

Bruxelles (B) 

CO-ORG : BI NL 

MUS 30.000 ECU 

AMM 30.000 ECU 

OIV 17.156 ECU 

SCU 6.905 ECU 

DIV 22.536 ECU 

DIV 30.000 ECU 

LEL 7.685 ECU 
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ACTION I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

SEPTEMBRE 
01109195 01/04196 Von der Wiege bis zum Grab 

Opera base sur Ia vie et roeuvre de I'artiste A. WOlfi. 

Healing Theatre (0) 

Madrid, Barcelone (E). Keulen. Remsche,d (0). Amsterdam (NL) 

CO-ORG : EI NL 

11109/95 17/09195 I poteri dei suono 

Concerts et conferences sur Ia musique et en particulier autour du SOll. 

Associazione "Harmonices Mundi" (I) 

Orvieto (I) 

CO-ORG: O/F 

23109195 13110195 Hotel du grand large 

Presentation cf une piece de tM<1tre ecrite par A. Gautie et inspiree par N. Macchiavelli. 

TMatre cfEsch (L) 

Esch (l), Thionville (F), Arlon (8) 

CO-ORG: F I B 

23109195 24109195 100 anni di cinema europeo: conservazione e 'ruizione publiCil di un patrimonio culturale 

Conference sur Je patrimoine cinematographique europeen. 

A.C.T.L. (I) 

Milano (I) 

CO-ORG: F I 0 

27/09195 11/10195 Oltrebabele' 95 

Plusieurs manifestations destinees a preparer et presenter Ies traductions cf oeuvres theatrales. 

Centre International cfEcriture Oramatique - La Loggia (I) 

Montefiridolfi (I) 

CO-ORG: F I B 

30/09195 10/10195 11. Rhizom Festival-Neues Spiel 95- - Europ. UrauffOhrungs'estival 

Presentation, dans leur langue originale, des pikes de tMatre europeennes. 

OCTOBRE 

Rhizom e.V. und Schloßtheater Moers (0) 

Moers (0) 

CO-ORG: F / I 

01/10195 30111195 -Immigrant Musicians and Europe-

Atelier et realisation cf un projet musical pluflculturel 

Stichting Music Meeting (NL) 

Bruxelles (B). Köln (0), Helsinki (SF), Paris (F), Nijmegen (NL) 

CO-ORG: BIO 

OPE 29.857 ECU 

OIV 20.478 ECU 

THE 29.984 ECU 

PMO 30.000 ECU 

THE 30.000 ECU 

ASP 3O.00c U 

MUS 26.016 ECU 
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f-CTlbN I : Manifestations et evenements culturels et artistiques 

OCTOBRE 
P1/10/95 30111/95 Festival d'Opera de Butxaca 1995 

Festival d' opera de poche presentant diverses productions europeennes. 

Teatre Maltic - Centro de Marionetas La Fanfarra (E) 

Barcelona (E), Odense (DK). Alessandria (I) 

CO-ORG : I1 DK 

01/10/95 31110/95 La Identidad Europea en Perspectiva Historica 

Rencontre d' etudiants et d' experts europeens sur le theme de ridentite europeenne. 

Grupo Compostela de Unlversidades (E) 

Santiago de Compostela (E) 

CO-ORG: B IL 

01110/95 31/10195 Internat ion, CoUoquy Working and Living with two traditions 

CoIloque international sur !es cultures se developpant ä partir de deux ou plusieurs traditions culturelles. 

SI. Mary's College of Education (UK) 

Armagh (UK) 

CO-ORG : IRL 11 

11/10195 04111/95 Theatre of Oreams - European Season of Mask and Puppet Theatre 

Une saison de thealre de marionnettes et de rnasques. 

The Puppet and Animation Festival Association (UK) 

Edinburgh, GIasgow, Aberdeen (UK) 

CO-ORG : F 1 DK 

15/10/95 01111/95 Young Industrial Designers 1995 Manifestalie 

Stage pour des jeunes dessinateurs. exposition et publication 

Het Sandberg Instituut (NL) 

Amsterdam (NL) 

CO-ORG: Oll 

21/ '5 05111/95 Amadora Cartoon - So Festivallnternacional de Banda Desenhada 

Festival de bandes dessinees presentant de nouveaux auteurs et de nouvelles publications. 

Camara Municipal da Amadora (P) 

Amadora (P) 

CO-ORG: F I B 

23/10195 26/10195 Joumees de the~tre jeune public Sarre-Lorraine-Luxembourg 

Rencontre de groupes d' amateurs et de prolessionnels du theatre. 

SCRIPT - Service de Coordination de Ia Recherche et de rtnnovation Pedagogiques et Techniques (L) 

Luxembourg (L) 

CO-ORG: D I F 

OPE 19.270 ECU 

DIV 26.033 ECU 

DIV 6.278 ECU 

ASP 28.677 ECU 

DES 29.390 ECU 

APL 30.000 ECU 

THE 26.680 ECU 
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ACTION I : Manifestations et evimements culturels et artistiques 

NOVEMBRE 
01/11195 31/12/95 La musique contemporaine occidentale Ai Ia rencontre de Ia sensibilite musicale des jeunes 

musiciens venus d'Est 

Quatre concerts en BelgiQue, !talie, France et Republique TcMque. 

Nouvel Ensemble Europeen (N.E.El (8l 

Liege (8l, Trento (Il, Tourcoing (F), Praha (R.TCH.) 

CO-ORG: f/F 

01111195 3()(11195 Hel Lied van de Eenzame Vogel 

ReprHentations the<1trales, ateliers et conterences. 

Woestijn '93 vzw (8) 

Amsterdam (NL), Antwerpen (8) 

CO-ORG : NL I 0 

01111195 3()(11195 Rencontre intemöltionafe de co/lectifs d'artistes 

Arts plastiques: confereoces, seminaires. expositions. 

03111195 05111195 

05111195 11/11195 

Les Brasseurs (8) 

Valencia (El 

CO-ORG : NL 1 E 

The Radical Convention - A Convention for European Photographers 

Une conference SUf Ia photographie. 

Fotofeis Ud (UK) 

Aberdeen (UK) 

CO-ORG : 01 A 1 R.Sl. 

Bienallnlernacional de Teatro Universitario 

Rencontre de jeunes etudiants europeens autour des arts du spectacles. 

Universidades de Murcia y Alicance (E) 

Alicante, Mureia (E) 

CO-ORG : UK 1 P 

'3111195 20111195 6 eme Congres Internationale sur Ia Ceramique Medil!vale en Mediterranee 

Congres international de chereheurs, comprenant une serie d'expositions sur ce theme. 

Association Internationale pour rEtude des Ceramiques Medievales Mediteranneennes (AIECM2) (F) 

Aix-en-Provence (F) 

CO-ORG: EIl 

16111/95 22111195 Europäisches Förderprogramm junger KOnst\erlinnen auf der Art Cologne 

Promotion de jeunes artistes dans Ie domaine des arts plastiques. 

Bundesverband Deutscher Galerien e.V. (8VOG) (0) 

Köln (0) 

CO-ORG : F 1 NL 1 E 

MUS 29.984 E,CU 

THE 6.537 ECU 

APL 23.123 ECU 

APL 12.555 ECU 

THE 30.000 ECU 

OIV 16.59·, U 

APL 15.717 ECU 
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• ACTION 11 : Encouragement ä Ja creation artistique et cuJturelle. Soutien ä Ja mobilite et au perfectionnement des 
artists createurs ou interpr6tes ou autres operateurs du secteur culturel. . 

~ 

• J.~NVIER 
· 01.(1)1/95 30111195 Avant-Premieres 95 

T~ europeenne <f un spectacle de danse. 

Centre National de Danse Contemporaine <fAngers rEsquisse (F) 

Angers. Paris (F), Frankfurt (D),Gent (B), Amhem, Haarlem,Rotterdam(NL), Usboa(P) eIe.' 

CO-ORG : D I B I NL I P I BG I H I R.TCH.I ROU 

01101/95 31/12/95 Perfonning Arts Research and Training Studios (PA.R. T.S) 

Formation technique pour danseurs et choregraphes. 

Performing Arts Research and Training Studios (PAR.T.S.) (B) 

Bruxelles (B) 

CO-ORG : NLI P I F / S 10 I A 

09101/95 30lO6I95 "0: LONOON. PARIS· BERLIN 

FEVRIER 

Formation superieure dans Ie domaine de Ia danse_ 

Conlemporary Oance Trust (UK) 

Landon (UK), Paris (F), Berlin (0) 

CO-ORG: F / 0 

15102J95 23104195 Produktionsorientierte Weiterbildungsmaßnillhme 

AVRIL 
01/04195 30109/95 

MAI 
22105195 11106195 

JUIN 
05106195 23107195 

Perfectionnement pour des jeunes danseurs professionnels. 

Folkwang-Hochschule, Folkwang Tanzstudio (0) 

Essen, MOnster (0) 

CO-ORG : I1 GR 

EI palsaje en el Arte Moderno (Intercambio de artistas en residencia) 

Echange er artistes en residence issus de dix pays europeens. 

Centro de Arte y Naluraleza (E) 

Farrera (E) 

CO-ORG : O/IRL 

La transgresi6n de los espacios convencionales: curso monografico realizado por La Fura dels Baus 

Cours de tMatre sur Ia transgression de r espace scenique conventionneL 

Institut deI Teatre de Ia Dlputaci6n (je Barcelona (E) 

Sitges (E) 

CO-ORG: BI F 

Prima dei Teatro: scuola europea es1iva di spec:ializzazione per l'at1ore. XI edizione • 1995 

Ateliers et cours de perfectionnement pour jeunes producteurs el scenaristes. 

Associazione Tealro di Pisa (I) 

San Minialo (I) 

CO-ORG: I/ U.K. I E / RUS 

DAN 35.407 ECU 

DAN 49.804 ECU 

DAN 43.187 ECU 

DAN 16.922 ECU 

APL 50.000 ECU 

THE 17.633 ECU 

THE 49.421 ECU 
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ACTION 11 . Encouragement ä la creation artistique et culturelle. Soutien ä la mobilite et au perlectionnement des 
artists createurs ou interpnHes ou autres operateurs du secteur culturel. !, 

JU'N 
12106195 Z3I07/95 Komedien og den tabte maske 

JUILLET 

Atelier dans le domaine t'lu theatre,et r utilisation de masquesdans Ie tMatre. 

The Commedia School og Komedie Ensemblet (OK) 

Padova (I), Avignon (F), K0benhavn (OK) 

CO-ORG: I1 UK 

01107/95 31/10195 11 disordine delle arti - Fabbrica Europa 

Diverses activitesexplorann !es relations entre le tMatre, Ia danse. Ia musique et !es arts plastiques. 

Progetti Toscani Associati (I) 

Valladolid (E), Firenze (I) 

CO-ORG : ElF I B I OK I NL I UK 

01107/95 31107/95 Internationales Künstlersymposium -Expeditionen

Symposium international pour artistes venant de Ia region baltique 

Gemeinde Puttgarten & FOrderverein Kap Arkona e.V. (0) 

ROgen (0), Trelleborg, Lund (S) 

CO-ORG : SF I DK I S 1 PLI L/TUANIE I RUS 

07107/95 20111/95 Diversity, Participation, Equality - a Training and Development Programme for Black and Minority 
Women 

Programme de formation et de developpement. 

Pan European Women's Network for Intercullural Action and EXChange - Akwaaba (Nl) 

Bruxelles (B). london (UK). Nl 

CO-ORG UK 10 IIRl 

10107/95 30107/95 Encontros com 0 Barroco 95· Musica de Cilmera 

5eminaires, cours de perfectionnement, concerts. 

Centro de Estudos de Musica Barroca (P) 

Paris (F), loodon (UK), Caligari (I), Porto (P) 

CO-ORG : UK I F 1I 

23107/95 12/08/95 Leeds International Directors Course 

AOUT 

Cours destines aux directeurs de tMatre afin de rechercher un style europeen et de developper des 
methodes de travaiL 

West Yorkshire Playhouse (UK) 

Leeds (UK) 

CO-ORG: F IIRL I 0 

01/08195 30111/95 Beyond Borders 

Projet de formation base sur la pratique elles qualiflCCltions de gestion el cf organisation. 

Border Arts Community Development Initiative (B.A.C.D.I.) (IRl) 

Donegal (IRL), Oerry (UK) 

CO-ORG: U.K. 1 E 

. ' 

THE 27.702 ECU 

DIV 50.000 ECU 

OIV 20.956 ECU 

DIV 32.656 ECU 

MUS 24.813 ECU 

THE 44.445 ECU 

DIV 50.000 ECU 
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AC110N 11 : Encouragement ä la creation artistique et culturelle. Soutien ä la mobilite et au perfectionnement des 
arti6ts createurs ou interpr~tes ou autres operateurs du secteur culturel. 

t 

.AOUT 
• 0'1)8195 3OI09J95 International Movement Fonn Ireland - Part" Video Techniques 

Atelier er art drarnatique et de mouvement, utilisant !es techniques video. 

Throwin' Shapes Theatre Company (IRL) 

oublin and Co. Clare (IRL) 

CO-ORG: UX I FI 0 

29108195 01/10195 Novo Circo em Movomento 

SEPTEMBRE 

Atelier europeen pour r animation de cirque. 

Colectividade Cultural e Recreative de Santa Catarina (P) 

Lisboa (P) 

CO-ORG: BI E 

02109195 26109195 Europe: Myths, Legends and Fairy tales 

Cours er ete pour jeunes dessinateurs et tMoriciens de Ia bande dessinee. 

Aura, Technonoros, Cultural Art Center (GR) 

Thessaloniki (GR) 

CO-ORG: I1 F 

04109195 10111195 Participation aux Bourses des Artis1es invites 

5eminaires pour jeunes sculpteurs. 

Institut des Hautes Etudes en Arts Plastiques (F) 

Paris (F) 

CO-ORG : AI FI NL I 0 I U.K. 1I1 EICH 

11109195 31/12/95 Premisses ä un jeune Cirque europeen 

Formation pratique des arts du cirque. 

OCTOBRE 

Federation Europeenne des Ecoles de Clrque (FEoEC) (8) 

Bruxelles (8), Chaions (F), Benin (0) 

CO-ORG: F I 0 

01/10195 30lO6I96 Escuela Superior de Musica Reina Sofia. Curso 1995-1996. Becas para alumnos europeos. 

Ateliers de perfectionnement pour jeunes musiciens. 

Escuela Superior de MUsica Reina Sofia (E) 

Pozuelo de Alarc6n (E) 

CO-ORG. PI UK 

08110195 28110195 Ctibor Turbo! Project 

Ateliers de perfectionnement pour professionnels du theätre. 

Moving Academy for Performing Arts (NL) 

Amsterdam (NL) 

CO-ORG: F I 0 I R.TCH.I CROATIE 

AMM 47.883 ECU 

ASP 50.000 ECU 

APL 48.628 ECU 

APL 49.996 ECU 

ASP 43.178 ECU 

MUS 46.000 ECU 

ASP 49.886 ECU 
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ACTION JI : Encouragement ä la creation artistique et culturelle. Soutien ä la mobiliteet au perfectionnement des 
artists createurs ou interprl!tes ou autres operateurs du ~ecteur culturel. ,~ . 

OCTOBRE 
09110195 22112195 Augenmusik - Europäische Filmmusikwoche Essen 

Concerts et seminaires avec des compositeurs europeens de musique de film. 

Fitmwerkstatt Essen e.v. (0) 

Essen (0) 

CO-ORG: 11 U.K ICH 

1<1110195 09105195 Den europceiske Tealerkonvenlions uddannelsesprogram 

Projet r! echange entre quatre ecoIes de tMatre. 

Convention Theätrale Europeenne (CTE) (OK) 

Odense (01<), St. Etienne (F), Praha (R.TCH.), Bologna (I) 

CO-ORG : F 111 R.TCH. 

t 
" . 

MUS 45.652 ECl! 

THE 24.684 ECU 
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ActroN 111 : Cooperation culturelle sous forme de resaux 

Oiro1l95 31112195 Reseau Pepinieres europeennes pour jeunes artistes 'e 

Artisles en residenCe et presentation des creations des artistes sous fOrme d' expositions, de concerts et de 

• spectacles de dance . 

'. 
Association Pepinieres europeeone5 pour jeunes artistes (F) 

Paris (F), Lisboa (P) 

CO-ORG : DIA IDK I ElF IIRL 1I1 NL I P I U.K.I S I CAN 

01102J95 05lO2I95 Cross-Cuttural Projects in Europe 

Dialogue entre administrateurs culturels europeens et analyse du multi-culturalisme. 

European Network of Cultural Managers.clo Fondation Marcel Hicter (6) 

Kracow (PO) 

CO-ORG: U,K1 SF 

01101195 31103196 The use of new technologies applied to film restoration 

L' utiIisation des nouveIles technologies pour Ia restauration de fllms. 

Cineteca dei Comune di Bologna (I) 

Bologna (I) 

CO-ORG : 6 I UKI F 1 NL 1 E 

01109195 30109195 Extension of the European Children's Television Centre's Network 

Elargissement du reseau: echanges et cooperation dans Ie domaine de raudiovisuel pour Ies jeunes . 

European Children's Television Centre - E.C.T.C. (GR) 

Detphi (GR) 

CO-ORG: UK/IRL 1 F 

01/02195 30111195 Euro-Bourse/ Euro-Sorsal Euro-80rse 

Plusieurs "Euro bourses" pour artistes issus du dornaine des arts du spectaele. 

Euro-BourseiEurcrBorsalEurcrBorse (6) 

Bruxelles(6) , F reiburg, Kleve(D), T ours(F), Tarragena, VIC{E),MiIan(I)Thoune(CH),MontreaI(CAN) 

CO-ORG : F 111 0 I EICH I CANADA 

01!IJ1195 31/12195 European Networtc of Information Centers tor the Perfonning Arts 

Elargissement du reseau. rencontres et publieations. 

European NetworX cf Information Centers for the Performing Arts (6) 

Sevilla (E), divers viIIes enJ various eities in 6G, H ete. 

CO-ORG : UK 1 F 1 D 1 NLI E lAI SF 11 

01107195 31/12195 European Network for Research of Contemporary Dance Production 

Recherche de differents rnodeIes de coproduction. 

K21benhavns Internationale Theater (KIT) (OK) 

Kebenhavn(DK). Charleroi. Gent (6), Angers. Paris (F), MOnchen (0), Lendon (UK) 

CO-ORG : F I 6 1 D 

ADe 45.784 EC 

AOC 6.861 ECU 

AMM 50.000 ECU 

AMM 50.000 ECU 

ASP 49.549 ECU 

AUT 50.000 ECU 

DAN 50.000 ECU 
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ACTION 111 : Cooperation culturelle sous forme de resaux 

01110/95 01101196 Banes d' Essai Internationaux 

Promotion de jeunes choregraphes et tourneeintemationale. 

Banes er Essai Internationaux (F) 

divers villes enJ various eities in O,B,F,CH,CAN,UK etc. 

CO-ORG : 0 I UK 

01101195 31112/95 EU NET ART - European Network of Art Organisations for Children and Young People 

Rencontre annuelle, projets europeens, newsletter et bulletin er information. 

EU NET ART - Project "Arts and Young People in Europe" (NL) 

Amsterdam (NL), Zürich (CH) 

CO-ORG : I/ 0 / CH 

01101195 31/12/95 AMARC-Europe 

Elargissement du reseau: bases de donnees, service de distribution, newsletter, recherche. 

AMARC-Europe (UK) 

divers villes enJ various cities in UK,I,F,OK,NL,O,B,IRL,E,R.TCH. 

CO-ORG : B / DK / F / 0 /IRL /1/ NL / E 

01101195 31/12/95 Trans Europe Halles. Reseau europeen de eentres culturels indepdt. 

Rencontres entre membres du reseau et realisations de coproduction. 

Trans Europe Halles (B) 

Paris (F), Oublin (IRL), Esch (L), Ljubljana (SLO) 

CO-ORG : LI F I B I NL 

01/01195 31112/95 Res Artis • Int. Ass. of Residential Arts Cent res and Networks 

Elargissement du reseau: identifications cf Organisations et des projets. 

Res Artis. clo Künstlerhaus Bethanien (0) 

Budapest (H), autres pays en Europel other European countries 

CO-ORG : 0 I UNESCO 

01101195 31/12/95 European Forum for the Arts and Heritage (EFAH) 

Rencontres, groupes de travail, manifestations speciftques. 

European Forum for the Arts and Heritage (EFAH) (B) 

Marseille (F), Bruxelles (B), Barcelona (E) 

CO-ORG : ElF IIRL 

01104195 31/12/95 Women's Art Library -International network 

Elargissement du reseau: echanges er informations. rencontres. 

Women's Art Ubrary (UK) 

London (UK) 

CO-ORG : DK I D 

• f 

DAN 45.784 edJ' 

OIV 50.000 ECU 

OIV 14.438 ECU 

OIV 39.680 ECU 

OIV 19.n1 ECU 

OIV 50.000 ECU 

OIV 16045 ECU 
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-AaT~ON 111 : Cooperation culturelle sous forme de resaux 

01701195 31112/95 European Libraries Cultural Network 

Echange cf information, expositions . 

• 
Mayo County Librabry (IRL) 

County Mayo(IRL),Parma(I),Setubal(P),County of Clwyd (UK) 

CO-ORG : I/ P / U.K. 

02103195 04103195 Reunion Extraordinaria dei Comite de Traduceiones y Derechos UngUlsticos dei PEN Club 
Internacional 

Session extraordinaire. 

Centre Catalä dei PEN Club (E) 

Gandla (E) 

CO-ORG: F / E / P / U.K. 

01/01195 31/12/95 lmaginary Roots/ European Jazz Network 

Elargissement du reseau, developpement cf un reseau de communication. 

European Jazz Network (I) 

Kebenhavn (OK), Amsterdam (NL), Köln (0), Ravenna, Firenze (I) 

CO-ORG : OK / NL / 0 

01/04195 30111195 Konsoldering al ,he Baltie Musie Network" 

Eehange cf artistes et cf informations; Festivals interregionaux en region baltique. 

Fajabefa (OK) 

Stralsund (0), Helsinki (SF), Helsingborg (S), Bomholm (OK) etc. 

CO-ORG : SF / S / 0 

01105/95 30/11195 European Coneert Touring & Musie Training 

Serie de concerts et cours de gestion en Ja matiere 

M.O.R.E. C/O Rosa - The Oanish Rock Council (OK) 

Kebenhavn (OK),Oublin(IRL),Paris(F),Liverpool(UK),Freiburg(O) 

CO-ORG : IRL I F / 0 / U.K. 

01/01195 31/12/95 European Network to promote the eonserv. and preserv. 01 the European Cultural Heritage 

Rencontre du reseau. 

UNIVERSITY OF ATHENS (GR) 

Athine (GR), Floreoce, Novara (I), Madrid (E). BG 

CO-ORG: I/ E / BG 

01/01/95 31112195 Rede europeia e manilesta~öes eulturais sobre 0 eiclo eereais-päo 

Projet de recherche, base de donnees, et exposition sur le "cycle cereal - pain." 

Ecomuseu Municipal do Seixal (P) 

SeixaJ (P), Paris (F). Barcelona (E), IrakJion (GR). PugJia (I). Oslo (N) 

CO-ORG . F /1/ E / GR / N 

LEL 49.999 EC 

LEL 9.651 ECU 

MUS 50.000 ECU 

MUS 15.658 ECU 

MUS 42.213 ECU 

PIM 50.000 ECU 

PMO 38.750 ECU 
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ACTION 111 : Cooperation culturelle sous forme de resaux 
Je 

01110/95 31110195 hands on! - Europ. Fachkongreß und Fachgruppe'-Kinder- und Jugendmuseen-

Congres de trois jours pour echanger idees et experiences. 

Bundesverband der Jugendkunslschulen und Kulturpad. Einrichtungen (0) 

Rolterdam, Amsterdam (Nl) 

CO-ORG : OK I Nll BI F IA IR.SLJ RUS I UTUANIE 

01101/95 31/12/95 Intercultural Production House for the Performing Artist 

Co-productions theatrales au sein du reseau. 

KAAITHEATER (B) 

Ber1in, Frankfurt (0), Amsterdam (Nl), PoIYerigi (I), Granada, Sevilla (E), Bruxelles (8) 

CO-ORG : EI NL f 0 f I 

01101/95 31/12/95 Infonnal European Theatre Meeting (JETM) 

Continuile du reseau par interaclion et creation de nouveaux contacts. 

Informal European Theatre Meeting (IETM) (B) 

Paris (F), Sevilla (E), Bergen (N). 0 ete. 

CO-ORG : F I EIN 

PMO 

THE 

THE 

~ 

35.598 ECL~ 

50.000 ECU 

49.549 ECU 
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COMISIÖN EUROPEA 
$ervicio dei Portavoz 

EUROPA-KOMMISSIONEN 
T alsmandsljeneslen 

EUROPÄISCHE KOMMISSION 
Dienst d~ Sprechers 

fYPOnA"iKH EnITPonH 
'""'1fX0io hnpooumou TUno., 

EUROPEAN COMMISSION 
Spok~man's Se<vice 

COMMISSION EUROPEENNE 
Se<vice du Porte-Parole 

COMMISSIONE EUROPEA 
Se<vizio dei POf1avoce 

EURO PESE COMMISSIE 
Dienst van de Woordvoerder 

COMISSÄO EUROPEIA 
Servi~o do Porta-Vo~ 

EUROOPAN KOMISSIO 
Tiedo!uspäällikön yksikkö 

EUROPEISKA KOMMISSIONEN 
Talesmannatjänsten 

IP(95J380 

Brussels, 15 September 1995 

Support for Contemporary Literary Translation 

Mr Marcelino Oreja, Member of the Commission wilh responsibility for cliHural affairs, 
has designaled, after having consulted a board of independent experts, lhe liter<lry 
translations which will qualify for Community financial aid under the 1994 pilot scheme 
to provide financial aid for translation of contemporary literary works. The total budget 
for this scheme is 299.251,57 ECU for this year. 

The pilot scheme to provide financial aid for translation of contemporary literary works 
was created following the resolution of the Council of Ministers responsible for cultural 
affairs of the 18 May 1989 concerning books and reading (OJCE Cf183) and was 
launched in 1989 for an experimental period of 5 years. It has been extended for 
1995. The organizational rules of the pilot scheme were formulated by the Cultural 
Affairs Committee and are published every year in the Official Journal of the 
European Communities. 

The aim of this pilot scheme is to promote the wider circulation of contemporary 
literary works representative of European culture by providing financial support for 
translation; the scheme is being organized as folIows: 

Assistance is granted for the translation of contemporary literary 'NOrks (e.g novel, 
short story, drama, essay, poetry) typical of the culture that produced them and likely 
to interest a wide European reading public. In exceptional cases, assistance may be 
granted for INOrks of importance to Eurt>pean culture written by authors from non
Community countries which are signatories to the Europen Cultural Convention 

Priority is given in descending order, to the translation of: 

- works written in one of the Community's minority languages into the more vJidely 
spoken languages; 

- works written in one of lhe minority lal19uages inlo other minority languages, 

- works written in a widely spoken Community language into Community"s minority 
languages : 

- works written in a widely spaken Community lailguage into other vJidely SPOkf?fl 

Community languages 

- a nUh priority, not mentioned in the Official Journal, vvas addcd concemiclg Vlrlfk:-; 

published in third countries and non-Community count ries which are sigllatoric:-; r:>f 

the European Cultural Convention 

After examining 209 applications submitted to lhe Comrnission, <lnd after haviilg 
consulted a board of independent experts appointed by the Member States, a tGl:j! 

amount of ECU 299251,57 was awarded for 85 translations, broken down as foll,J'."~ 

INFORMACION A LA PRENSA • PRESSE MEDLJELELSE • MllTEILUNG AN DIE PRESSE' 
ANAKOINlU:.H IIA TON TYno • PRESS-RELEASE • INFORMATION A LA PRESSE • !~~:0Rr-.IAlI()r'E Al L', <; '\\\1'/

MEDEDELING MN DE PERS· CO,'''UNICADO OE IMPRENSA' I.!'i IDISf(1TlffJ0TF • r:T;<;1,1rr'i'Fi !,:,[ l' 
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- 14 translations under priority 1. 
- 9 translations under priority 2. 
- 27 translations under priority 3. 
- 15 translations under priority 4. 
- 20 translations under priority 5. 

The list of se!ected projects is available in the Secretariat of Mr. Roldan Ras 
(Spokesman's Service - 45 Avenue d'Auderghem, 1040 Brussels - BREYDEl6/94). 

J. ROLOAN ROS Tel. 2905722 

C. SANGLIER Tel. 2905188 

- 2 -
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Page 1 of 10 

NR PRIORITE LANGUE PAYS mREDULNRE CODE MONTANT EN 
PROJ SOURCE CIBLE EDITEUR DEVISE DEVISES ECU 

AUTEUR 
TRADUCTEUR 

S 3 FR -> GR GR L'oeil du silence DR 540000 1814 

PATAKIS PUBLlCAnONS 

Mare Lamtlron 

PEPPA Theodor3 

6 3 EN -> GR GR The Radiant Way DR 720000 2418 

EDITIONS NEFEl1 

Margaret Drabtlle 

VATOPOULOS Nikos 

8 3 IT -> DK DK La variante de Lünetlurg DK 15675 2106 

SAMLEREN 

Paolo Maurensig 

LOLLESGAARD Jyt1e 

11 SV -> IT Nattens Lekar LIT 3200000 1600 

IPERBOREA 

Stig Dagennan 

CIMA Carmen Giorgeni 

12 SV -> IT Historien med hunden (Storia con cane) UT 5500000 2700 

IPERBOREA 

Lars Gustafsson 

CIMA Cannen Giorgeni 

13 3 I, -> GR GR L'Eros DR 330000 1109 

STEPHANOS PATAKIS 

Alberto Bevllacqua 

CONVER71NO Tota 

1S 5 HG -> D D A GyülOlet Ara DM 5850 3100 

EULENSPIEGEL DAS NEUE SERLIN 

Akos Kenesz 

SKIRECKI Hans 

16 GR -> FR GR 8iblios et 8iblia DR 1500000 5040 

BIBLlOP.,llIA 

Antonis Manalls 

PLATEAU ~ar!ine 

~ 7 5 TU -> NL NL Sessiz Ev HF 9600 ~547,15 

UITGEVE":J GE ;';;BE:DE"SPERS 

Orhan P;::;.-:u:-:. 

DORLEUN ~"'ar~r~e: 
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NR PRIORITE LANGUE PAYS TfTRE DU UVRE COCE MONTANT EN 
PROJ SOURCE CIBLE EDITEUR DEVISE DEVISES ECU 

AUTEUR 
TRADUCTEUR 

18 3 0 -> NL NL Wohnen Dämmern Lugen HF 5600 2652.51 

IJITGEVERIJ OE ARBEIOERSPERS 

BoUlo Strauss 

VAN MAAREN Nelleke 

20 2 PT -> NL NL Historia do cerco de Lisboa HF 10515 4980.56 

UITGEVERIJ OE ARBEIOERSPERS 

Jose Saramago 

LEMMENS Harne 

21 3 FR -> NL NL Passages de rEst HF 9400 4452.42 

UITGEVERIJ OE ARBEIOERSPERS 

Daniele Sallenave 

SIBLESZ Rosalie 

30 3 EN -> CA E The BlacK Album PT 389030 2357 

COLUMNA EOICIONS. WBRES I COMUNICACIO 

Hanif Kureishi 

RIERA ARBUSsA Emest 

3 EN --> CA E Seven Gothic Tales PT 513760 3113 

COLUMNA EDICIONS. WBRES I COMUNICACIO 

Isak Dinesen (Karen 8lixen) 

ARSONES Jordi 

34 3 FR -> NL NL Le CJlant du monde HF 8000 3790 

COPPENS & FRENKS UITGEVERS 

Jean Giono 

HOLIERHEOK Jeanne 

35 2 PT -> SV S Terra Soiiambula SK 41047 4388 

ORDRONTS FORLAG 

Mia Caulo 

EYRE Mananne 

37 3 FR -> NL NL L' ecnlure ou la vie HF 8700 4120.85 

J.M. MEULENHOFF bv 

Jerge Semprun 

HOLIERHOEK Jeanne 

38 5 CR -> 0 D Das Wert. Im Krieg DM 7648 4062.27 

DIPA-VERLAG GmbH 

Dive's auteurs 

MELC:C Dunja 
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NR PRIORITE LANGUE PAYS TITRE DU LIVRE CODE MONTANT EN 

PROJ SOURCE CIBLE EDITEUR DEVISE DEVISES ECU 
AUTEUR 
TRADUCTEUR 

39 Nl -> FR F Heren van de thee FF 53570 8242 

EDITIONS DU SEUll 

Hella S.Haasse 

DE BOTH-DIEZ Anne-Marie 

40 2 GR -> NL NL To evdhomo roucho (Het zevende kleed) HF 1700 

STYX PUBlICA TIONS 

Evjenia Fakinou 

HOKWERDA Hero 

41 5 Pl -> D 0 Prorok IIja (Prophet IIja) DM 2100 1050 

HENSCHEl SCHAUSPIEL 

Tadeusz Siobodzianek 

POLLACK Manin 

42 3 D -> GA IRL Don Juan oder die Liebe zur Geometrie IRL 1250 1010.32 

CLÖ IAR-CHONNACHTA TEO. 

Max Frisch 

ROSENSTOCK Gabriel 

43 4 FR -> 0 A L';nvention du fils de leoprepes OS 25500 1924.32 

DER PROKURIST 

Jascques Roubaud 

VALLAZZA Alma 

4A 3 EN -> GR GR The Sweet Shop Owner DR 316800 1055 

HESTIA PUBlISHERS & eOOKSELLERS 

Graham Swiit 

3ELlES Erncos 

46 4 IT -> ES E Tin; ; nostn ;eri PT 600000 3600 

CiRCULO OE LECTORES 

Natalia GinzDurg 

MARTIN GAlTE Carmen 

50 4 IT -> ES E Oientes y espias PT 320000 2000 

GRUPO ANAYA S.A 

G,crglo PressDurgue' 

rlUPETIO ISIC'; TO Cella 

55 ~ IT -> ES E L3 Cl1imera PT 6000r;C 3615 

ö:c;ITCRIAL c.UMEN S A 

Set.as:i;Hi~ ·vdssani 

.:"'RTAL S;;rmen 
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NR PRIORITE LANGUE PAYS TITRE DU UVRE CODE MONTANT EN 
PRQ.J SOURCE CIBLE EDITEUR DEVISE DEVISES ECU 

AUTEUR 
TRAOUCTEUR 

57 5 TU -> IT Bogazkesen (La citta e la moste) LlT 5825000 2070.25 

EDIZIONI BIBLIOTECA DEL VASCELLO 

Nedim Gürsel 

8ERTOLINI I SEMSA GEZGIN Marta I Han.fe 

59 4 FR -> D D Port-Soudan DM 4500 2393.6 

KELLNER 

Olivier Roiin 

RCNEL T Silvia 

62 3 FR -> GR GR Le premier amour esttoujours le demier DR 475000 1595.6 

LlVANIS PUBLISHER 

Tahar Ben Jelloun 

SIDERIDina 

3 0 -> NL B Wilfried FB 131250 3383.83 

CLAVIS 

Christian Waluszel( 

VANDEVVEGHE Hilde 

65 3 FR -> NL NL De Verboden Beelden HF 3000 1422 

UITGEVERIJ IJZER 

PaulNouge 

WILLIGHAGEN Hanne 

67 5 HG -> 0 0 Kameval DM 45000 23936 

KELLNER 

Bela Hamv2s 

BUSCHMANN Jörg 

74 3 i=R -> GA E La nuit juste avant les forets • Combat de negre et ce ch,ens PT 258500 1566 

:oOICiONS LAIOVENTO S L 

8ernarc·~.1rie Ko~es 

!-'ARGUiNDEY BANET Hennaue 

78 3 0 -> NL NL TOmolei. ceer gestohlene Nikolaus HF 5200 2463 

UITGc'lERIJ CHRISTOFOOR 

''''ii!ly r 2hrmann 

SCHIPF:oRS Elly 

89 5 ::S -> :: 1'~ LJK "T L:Ki<. ~!at:..!Cl elu (The Non-ExIstent Frontierj UK 2000 1610 

THE HARViLL PRESS LIMITE[) 

J':;2n K.:;:::::")skj 

r.A"'-..'i<.INS Hilal 
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NR PRIORITE LANGUE PAYS TITRE DU LIVRE CODE MONTANT EN 
PROJ SOURCE CIBLE EDITEUR DEVISE DEVISES ECU 

AUTEUR 
TRADUCTEUR 

98 4 IT -> ES E Tre sulrAllalena PT 500000 3140 

ASOCIACION OE OIRECTORES OE ESCENA 

luigi lunari 

SAlOM VIOAl Jaime 

99 4 IT ->EN UK The Grieving Goldftnch (11 Cardillo Addoloralo) UK 7800 6277 

THE HARVILL PRESS UMITED 

Anna Maria Onese 

CREAGH PatnCl< 

102 3 D -> Fl SF Oie Klangprobe FM 38000 6200 

GUMMERUS KUSTANNUS OY 

Siegfried lenz 

VALUSAARlleena 

103 3 EN -> PT P Les liaisons dangereuses ES 550000 3327 

PORTO EDITORA 

Chrislopher Hampton 

Al VES Isabel 

104 2 SV -> CA E Tria Personal PT 250000 1514 

EOICIONS OE LA GUERRA I BERENGUER EDITOR 

Claes Andersson 

GRANElll URIZ Mare I Francisco J. 

105 GR -> ES E Piimata (Obm poetica) PT 601000 3064 

EDIC10NES CLASICAS SA 

Manolis Anagnostakis 

SILVAN RODRiGUEZ Alfonso 

107 4 IT -> Et~ IRL Modern Italian Women Poets IRL ~OOO SOOO 

IRISH ACADEMIC PRESS 

Divers poets (Frabotta. Guidaeei. e 

0' BRIEN Catherine 

108 3 EN -> DK DK Resurrec!ion Man DK 25600 3o!39 

MUNSKGAARD I ROSINANTE 

Eoin McNamee 

3REDSDORFF Jan 

114 0 FR -> GR GR Le cheval d'orgueil DR ·,:·OSCC-iJ 5029 

DANSES GRECOUES 

Pierre Jakez Helias 

PAPADOPOUlOU Maria 
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NR PRIORITE LANGUE PAYS TITRE DU LIVRE CODE MONTANT EN 
PROJ SOURCE CIBLE EDITEUR DEVISE DEVISES ECU 

AUTEUR 
TRADUCTEUR 

116 GR -> ES E Prosanatolismi PT 360000 21eO,69 

EDICIONES DEL ORIENTE Y DEL MEDITERRÄNEO 

Odiseas Elitis 

IRIGOYEN LARREA Ramon 

117 GR -> ES Ta resta PT 266000 1611 

EDICIONES DEL ORIENTE Y DEL MEDITERRÄNEO 

Kostas Taktsis 

GAl VEZ GARciA Natividad 

118 2 Nl -> DK DK De tweeling DK 53508 7622 

FORLAGET ARTIA 

Tessa de loo 

WENZEL ANREASEN Magens 

120 5 CR -> FR F Poemes FF 9300 1330 

BF EDITIONS 

Danilo Kis 

DElPECH Pascale 

124 5 TU -> IT Kara Kitap llT 15600000 7302 

EDIZIONI FRASSINElLl 

Ohran Pamuk 

BIONDI Mario 

126 3 FR -> PT P Je Sublime ES 80000 409,47 

FELlclO & CABRAl PUBLICACOES 

Benjamin Peret 

GUIMARAES Regina 

128 5 HG -> Nl Nl Het treurigste orkest van de wereId HF 5846,4 2769 

UITGEVERIJ VAN GENNEP 

laszl6 Darvasi 

VAN NES Frans 

131 5 HG -> NL NL A varosalapit6 (Oe stedebouwer) HF 4363,25 2067 

UITGEVERIJ VAN GENNEP 

Gy6rgy Konrad 

r,lASTHOFF Peter 

133 5 HG -> NL NL '1ril van het lot (Sorstalansag) HF 6069 2875 

UITGEVERIJ VAN GENNEP 

lmre Kertesz 

KAMMER Henry 
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NR PRIORITE LANGUE PAYS TITRE DU UVRE CODE MONTANT EN 
PROJ SOURCE CIBLE EDITEUR DEVISE DEVISES ECU 

AUTEUR 
TRADUCTEUR 

136 3 EN -> NL NL laa! maar (Never mind) HF 4500 2131 

UITGEVERIJ VAN GENNEP 

Edward SI. Aubyn 

VAN OE TEMPEL Anl 

138 5 eR -> FR F Sablasmo eudan i kra!ak zivot amadea modighania FF 8400 1277,74 

LE SERPENT A PLUMES EDITIONS 

Velibor Gohe 

ROBIN Mire,lIe 

139 3 ES -> FI SF lituma en los Andes FM 25000 4290,82 

KUSTANNUSOSAKEYHTIO OTAVA 

Mario Vargas lIasa 

HIRVAS Sulami! 

141 :3 IT -> FI SF Sostiene Pereira FM 13500 2317,04 

KUSTANNUSOSAKEYHTIO TAMMI 

Anlonio Tabueehi 

RYOMA Liisa 

144 5 BL -> NL NL Oe gev,lde hand (Odranato koetsje) HF 2630,15 1246 

UITGEVERIJ VAN GENNEP 

G!'lristo Zap~anov 

MOSKOVA Anna 

145 GA -> FR F An Bealaeh ehun an Bhaile FF 35000 5233 

EDITIONS DE LA BARBACANE 

Gathal Ö Searcaigh 

HUGHES A.J. 

147 2 SV -> NL Nl l;use! (liCht) HF 7644 3620,67 

OE BEZIGE 31J 

Torgny Linagren 

VAN DER MElJ Bertie 

150 3 0 -> NL NL Das Treibhaus HF 6806 3225 

UITGEVERfJ THOTH 

'Nolfgang Kce~~er1 

"LA T'/eE: 'N 

~: 53 CA -> 0 0 =1 percue C~ :ot ;)!e1.;~: DM 4000 7538,7S 

~?.ANKFUET'E? "JE?,~G3/ .. NSI AL T 

"':oacuim ,··.1c:1:"':! 

~U8CK= ~,~Or.'''2 
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NR PRIORITE LANGUE PAYS TITRE DUUVRE CODE MONTANT EN 
PROJ SOURCE CIBLE EDiTEUR DEVISE DEVISES ECU 

AUTEUR 
TRADUCTEUR 

161 5 RU -> IT Besnovatye LIT 1500000 724 

VOLAND S.R.L. 

Aleksej Michailovic Rernizov 

CARAMITTI Mano 

162 3 0 -> ES E Oer Kapi!;;n PT 520000 3150 

TRAMA EDITORIAL 

KObeno Bazlen 

GARCiA OHLRICH Cristina 

163 5 RO -> ES E Cartes Amagirilor I Ellibro de los engnos PT 440000 2666 

TUSOUETS EDITORES 

Ernil Cioran 

GARRIGÖS BUENO Joaquin 

165 2 NL -> GR GR Der rode prinses DR 350000 1200 

PSICHOGIOS PUBlICATIONS 

Paul Blegel 

APOSTOLOPOULOU Eleni 

168 5 RU -> IT 00 i vo vremja lIT 4500000 2173 

VOLAND S.R.L. 

'Jladimlr Sarov 

CICOGNANI WOLKONSKY Maria 

;69 4 ES -> IT EI cenil ce los paclficos UT 4000000 1933 

EDIZIONI DELL'ORSO 

Jordi '/irallonga 

MANCNI Franca 

1:'1 4 FR -> IT Maudits Sauvages UT 3300000 1550 

GRUPPO UGO MURSIA EDITORE S,PA 

3erndrd C:avel 

AN DREIS SONI Gabnella 

172 2 NL -> GR GR Nac..'1::'"e rh Ci 11 DR 400000 1350 

PS:Cl-!OG:OS PUBUCATIONS 

?2C! 3:egei 

"-"C:S-:-CLC?OULGU ;::!e~1 

176 2 DK -> NL .,~ ::=(r~s:::;::-,~ cm det t'{'-'enoe Arhundrede HF ~.!50a 5268.09 

.: ~.' .. ~.':E:...i~=~HGFF bv 

;:::-=:'2:: :--:,;:-=; 

:<RUIS~.1;'.~J Geraro 
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NR PRIORITE LANGUE PAYS TITRE DU LIVRE CODE MONTANT EN 
PROJ SOUR CE CIBLE EDITEUR DEVISE OEVISES ECU 

AUTEUR 
TRAOUCTEUR 

179 5 CZ -:-> BA E HorkejSvet PT 305913 1853.06 

EDITORIAL AlBEROANIA 

Josef Slvorecky 

CID ABASOLO Carlos 

180 4 IT -> FR F 81/2 FF 18200 2768.43 

EDITIONS DU SEUIL 

Federico Fellini 

MANGANARO Jean-Paul 

182 4 IT -> D D Piccoli Angeli (Kleine Engel) DM 3000 5648.07 

THEATERSTÜCKVERLAG 

Marco Baliani 

KORN-WIMMER Brigitte 

189 GR -> FR GR La femme aux cheveux roux DR 2506900 8410 

LlBRAIRIE KAUFFMANN 

Kostas Mourselas 

BERTRAND I HUDELOT Martine I Vasso 

191 GR -> FR GR Terres ensanglantees DR 1716990 5760 

LlBRAIRIE KAUFFMANN 

Dido Sotiriou 

ROaUES-TESSON Jeanne 

193 GR -> FR GR La vie. ce sera pour une autre fois DR 1951125 6546 

LlBRAIRIE KAUFFMANN 

Nikos Houliaras 

DURAND Marcel 

197 5 RU -> EN UK Merry-making in Old Russia UK 2932.5 2360 

THE HARVILL PRESS LlMITED 

Evgeny Popov 

PORTER Robert 

198 5 RU -> EN UK The Faculty of Useless Knowledge UK 8800 7082 

THE HARVILL PRESS LlMITED 

Yuri Dombrovsky 

MYERS Alan 

:DO G.::: -> FR F Scenarios FF 33000 5:00 

EDITIONS DU GRIOT 

Theo Angelopou1os 

FARNOUX lucile 

1955/AB XIX. GP - Anfragebeantwortung  (gescanntes Original) 43 von 44

www.parlament.gv.at



, 
~. 

>, 

Page 10 of 10 

NR PRIORITE LANGUE PAYS TITRE DU LIVRE CODE MONTANT EN 
PROJ SOURCE crBlE EOITEUR DEVISE OEVISES ECU 

AUTeUR 
TRADUCTEUR 

202 4 IT -> FR F L'aventure de Mafia + Trio en mietles .. Chez les Galli FF 23980 3647,64 

eIRC!:: 

Italo Suevo 

HERRY Ginette 

204 4 FR -> IT Contre-altaques UT 9500000 4350 

EDIZIONI SETTECOLORI 

Jean Cau 

BALD I Marina 

206 4 D -> IT Kurze Reise ubern langen weg UT 2332000 1126 

SELLERIO EDrTORE 

Gregor Von Rezzori 

lANDOLFI Andrea 

208 DK -> FR F Heq FF 23400 3559,41 

GAlA EDITIONS 

J"rn Riel 

JORGENSEN Ines 
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